

业主车被划，谁干的？保安！

由于车辆停放小区门前，保安业主发生争执。



民警对划车事件进行了调解。(当事人提供照片,业主说戴帽子的就是划车保安)

本报7月2日讯(记者 戚淑军)

一业主将私家车停在小区门口，第二天早晨却意外发现有人正拿着石头划自己的爱车，仔细一看，划车的竟然是他们小区的保安。小区物业负责人告诉记者，业主长时间在小区门前停放车辆影响通行，保安在管理过程中业主态度不好，气愤之下将业主车辆划了。

融基·书香苑业主窦女士告诉记者，6月29日晚，她开车回家，小区保安表示小区内停车位已满，她便将车辆停在了小区门口路边，“当时我们特意看了看，在不影响小区车辆通过的情况下才停的。”可没想到的是，第二天一早，窦女士出门买早点的时候，正好碰见有人在划她的车，这人不是别人，竟然是小区的保安。窦女

士表示，保安划车后依然理直气壮，“车停在这里碍事就给你划了。”

报警后，警察赶到现场，保安承认划车的事情。“就是从地上捡的石头划的，划痕很长很明显。”窦女士非常不解，小区保安原本是维护小区业主利益的，咋会划业主的车呢？记者在书香苑小区业主群里看到，大多数业主对小区保安的行为表示了愤慨。小区业主黄女士表示，即使业主停车地方不对，保安也不该划车，物业的做法太过分了。“违法停车，交警贴罚单，也不会划车的。”

黄女士表示，业主的利益是相同的，从业主群里知道这件事情后非常生气，“向业主道歉、赔偿不必说，物业必须给个说法。”记者了解到，该小区为出售小区内停车位，对没车位的

车辆采取限制的办法，个别业主便将车辆停在小区外，“一个车位十七八万，很多业主都没有买。”“车辆停在小区门口可能对出入有影响，但物业也不能采取这种手段。”

融基·书香苑小区物业尤经理告诉记者，出事的时候自己不在现场，后来通过保安以及当时出警的警官了解到，由于业主长时间在门前停放车辆，对小区车辆出入造成影响，保安在管理过程中业主态度不是很好，气愤之下就将车辆划了。尤经理表示，该业主是在小区开公司的，停放车辆很多时候不太注意，管理过程中可能存在矛盾，现在该业主不在济南，等她回来后，物业会带着当事保安向其道歉并沟通关于车辆私自停放的问题。

惯偷慌不择路 翻墙进了兵营

民警和部队官兵联手擒贼

本报7月2日讯(通讯员 张能华 梁志杰 记者 戚淑军) “有人翻墙进来了!”1日凌晨2时53分,一名可疑人员刚刚翻墙进入省城军区宿舍大院,便被闻讯赶到的警卫营官兵与民警抓获。该犯罪嫌疑人为一惯偷,突审中交代了其他团伙成员,目前警方正根据线索进行抓捕。

携带装具集结完毕。1分多钟后,应急官兵和夜间巡逻人员拦住了跑向家属区的两名“可疑人员”。“我们是警察!”其中一人赶紧解释,经过核实,确定两人是派出所民警,正在追捕一名犯罪嫌疑人,疑犯在走投无路时,翻墙进入了部队大院,民警紧跟其后翻了进来。

7月1日凌晨，负责军区宿舍大院安全警卫的战士姚彬彬，坐在监控室里密切监控着大院各个角落。突然一名“身手敏捷”的可疑人员沿着大院东门南侧的外墙翻了进来，随后，又有

“在这儿！”第一抓捕分队搜索到距离东门60米处一轿车时，发现嫌疑人正藏在车底，官兵协助警察将嫌疑人带到传达室，进行了突击审讯。据介绍，该嫌犯是一名惯偷，本想找机会下手作案，没想刚到正在寻找目标

随着一阵紧急的集合哨声，执行应急任务的一连官兵，仅用2分多钟就作案，没想到正在寻找目标时被巡警发现，慌不择路逃进了部队大院。

齐鲁晚报•分类广告

济南青虎广告有限公司独家代理

订版热线：0531-67894400、67894411、67894455

办理地址：解放路112号正大时代广场1114室